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P164 6 章の基本のたしかめ  （簡単である １０分程度） 

１．                                      

    ボタン A 

 

    ボタン B 

  A がでやすい。                

 

２．（ウ） 

 

３．（１）  １ 

                           

   （２） ０ 

 

   （３） １－ｐ 

 

４． 

   （１）   ４通り 

 

   （２） 

 

 

５． 

   （１） １，３，５ の３通り 

 

 

   （２） 

 

 

 P165 ６章の章末問題 

 

１． ① ② ３ ４ ５  

 

    ①② ①３ ①４ ①５ 

          ②２  ②４  ②５ 

                ３４  ３５ 

                      ４５ 

 

    起こりうるすべての場合は１０通り      少なくとも一本はあたり 
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＝
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２５

３６

２． 

   １   ２   ３   ４   ５   ６ 

  １       

  ２       

  ３       

  ４       

  ５       

  ６       

 

    二つのさいころを同時に投げるとき 

 

    （ア）起こりうるすべての場合は３６通り 

 

    （イ）同様に確からしい 

 

    （１）１の目が全く出ないのは  ５×５＝２５ 

 

 

    （２）出る目の数の和が１３    ありえない      ０ 

 

    （３）出る目の数の差が３になる    １－４   ２－５   ３－６  ４－１  ５－２ 

                                      ６－３ 

 

 

 

 

    （４）少なくとも一方が３以上の目が出る場合は 

 

          １－３  １－４  １－５  １－６ 

          ２－３  ２－４  ２－５  ２－６ 

          ３－１ ３－２   ３－３ ３－４  ３－５  ３－６ 

          ４－１ ４－２   ４－３ ４－４  ４－５  ４－６ 

          ５－１ ５－２   ５－３ ５－４   ５－５  ５－６ 

          ６－１ ６－２   ６－３ ６－４   ６－５  ６－６ 

 

          ３２通り 

 

 

 

３６

６
＝
１

６

３２

３６
＝
８

９
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３． 

    １枚目       ２枚目     ４×３＝１２通り 

 

 

 


